

Tipy, jak využít šablony OP JAK

Využijte prostředky ze šablon OP JAK a pořídte si naše diagnostické a inovativní rozvojové nástroje pro rozvoj předškolních dětí.

Každé školské zařízení má svoje individuální potřeby a bude aktivity projektu realizovat trochu jinak, a tudíž bude potřebovat i jiné pomůcky.

zdroj MŠMT



Jaké šablony jsou vhodné pro získání diagnostických a vzdělávacích nástrojů?

Šablona **Podpora inovativního vzdělávání dětí v MŠ** umožňuje podpořit vzdělávání dětí ve školkách s využitím nových technologií. Díky našim diagnostickým, herně-vzdělávacím a rozvojovým nástrojům je to bude bavit.

Šablony na **Personální podporu** mohou být realizovány i díky využití nástrojů iSophi. Při své práci je mohou využít školní asistenti, sociální pedagogové i dvojjazyční asistenti.

Naše nabídka odpovídající výše uvedeným šablonám:



Pedagogická diagnostika

Zásadní předností Pedagogické diagnostiky je předcházení rizikům školní nezralosti a následně odkladu školní docházky. Ze šablon lze též hradit licenci k digitální nadstavbě Moje iSophi umožňující snazší vyhodnocení a interpretaci diagnostiky.



Cílený rozvoj dovedností

iSophi SMART (pro děti 5-10 let) je vzdělávací nástroj posilující kompetence STEM pomocí didaktických obrazců a instruktážní aplikace na tabletu.



Cílený rozvoj dovedností

iSophi SMART Mrňous (pro děti 4-7let) je vzdělávací nástroj inovativně propojující tradiční stavebnice s tabletem. Je určen pro cílený rozvoj inženýrského myšlení.



Jakou šablonu můžete využít k proškolení pracovníků v práci s nástroji iSophi?

Šablonu **Osobnostně sociální a profesní rozvoj pracovníků ve vzdělávání MŠ** je možné využít k realizaci vzdělávacích webinářů "šitých na míru Vaší školce" k našim nástrojům iSophi.

Finanční prostředky lze využívat napříč všemi šablonami, o které jste si zažádali, na výdaje související a potřebné k realizaci projektu. Způsob využití je na školce.

V případě dotazů se na nás neváhejte obrátit.

info@isophi.cz
770 178 961

www.isophi.cz
eshop.isophi.cz



Bližší informace: Operační program Jan Ámos Komenský - výzva č. 02_22_002 Šablony pro MŠ a ZŠ I. - Dokumenty - Inspiromat - Příklady dobré praxe realizace šablon (3.14. Využití finančních prostředků a nákupy pomůcek)